

**மஹாராஜ்**  
புதுக்கோட்டை  
No. 3, மார்தண்டைப்பட்டு, குதம்பேட்டை,  
புதுக்கோட்டை - 622001.  
Customer Service : 9655662206  
www.bakerymaharaj.com

**வரலாறு**  
நாளிதழ்  
WWW.VARALARUU.COM  
VARALARUU  
PUDUGAIVARALARU  
VARALARUU  
7502051351

**வணக்கம் புதுக்கோட்டை**  
India's most trusted jeweller  
**ஸ்ரீ குமாரன்**  
தங்கமாளிகை  
தங்கம் - வைபவம் - இயற்கை - கலவை  
T.S.no : 2708, வடக்கு ராஜ வீதி,  
புதுக்கோட்டை - 622 001  
Ph: 04322 220206

இலங்கை மக்களுக்கு உதவ திமுக எம்எல்ஏகளின் ஒரு மாத ஊதியம்

# தானம்

**முதலமைச்சர் பொது நிவாரண நிதிக்கு திமுக சார்பில் ரூ.1 கோடி நிவாரண நிதி பொதுமக்களும் உதவி செய்திட மு.க.ஸ்டாலின் அழைப்பு**

சென்னை, மே.04- இலங்கை மக்களுக்கு உதவிட முதற்கட்டமாக, 40 ஆயிரம் டன் அரிசி, 500 டன் பால் பவுடர் மற்றும் உயிர்காக்கும் மருந்துகளைத் தமீழ்நாடு அரசின் சார்பில் விரைவில் அனுப்புவோம். இலங்கை மக்களுக்கு உதவ திமுக எம்எல்ஏகளின் ஒரு மாத ஊதியம் மற்றும் கட்சி சார்பில் ஒரு கோடி நிவாரண நிதி வழங்கப்படும் என்று திமுக தலைவர் மு.க.ஸ்டாலின் அறிவித்துள்ளார். இது தொடர்பாக திமுக தலைவரும் முதல்வரும் அனல் டாலின் வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையில் கூறியிருப்பதாவது:

**இலங்கை மக்களுக்கு உதவிடுவோம்!**

Scan & Pay Using Any 'UPI App'

UPI ID: tncmprf@iob

TAMILNADU CM PUBLIC RELIEF FUND

ஒம் புதல் என்னும் உயரிய அறத்தை ஒழுக்கி நடக்கும் நாகரிகம் நம் நாகரிகம். அந்த வகையில், கடுமையான நெருக்கடியால் பாதிக்கப்பட்ட இலங்கை மக்களுக்கு உதவிட முயற்கட்டமாக, 40 ஆயிரம் டன் அரிசி, 500 டன் பால் பவுடர்

சார்பில் இலங்கை மக்களுக்கு உதவிட முதலமைச்சர் பொது நிவாரண நிதிக்கு ரூ.1 கோடி வழங்கப்படும். இத்துடன், திராவிட முன்னேற்றக் கழகச் சட்டமன்ற உறுப்பினர்களின் ஒரு மாத ஊதியமும் முதலமைச்சர் பொது நிவாரண நிதிக்கு வழங்கப்படும் என்பதையும் திராவிட முன்னேற்றக் கழகத்தின் தலைவர் என்ற முறையில் அறிவிக்க விரும்புகிறேன் என்றுள்ள துடன் இந்த சூழ்நிலையில் வாழும் மக்களுக்கு உதவிடும் வகையில் நல்லெண்ணம் கொண்ட அனைவரும் நம்மால் இயன்ற உதவியை செய்ய வேண்டிய தருணம் இது. எனவே மனிதாபிமான அடிப்படையில், இலங்கை மக்களுக்கு தேவையான உதவிகளை செய்திட நன்கொடைகள் வழங்குமாறும் பொதுமக்கள் வழங்கிடும் உதவிகளை இலங்கை மக்களுக்கு தேவையான பொருட்களை வாங்கி அனுப்பி வைக்கப்படும் என்பதை தெரிவித்துக் கொள்கிறேன் என்றும் அவர் தெரிவித்துள்ளார்.

அடுத்தடுத்து 2 விசாரணைக் கைதிகள் பலியானதையடுத்து

## காவல் நிலையங்களுக்கு டிஜிபி விடுத்த அதிரடி உத்தரவு

சென்னை, மே.04- விசாரணை கைதிகளை இரவு நேரங்களில் காவல் நிலையத்தில் வைத்து விசாரிக்க வேண்டாம் எனவும், மாலை நேரத்திற்குள் நீதிமன்றத்தில் ஆஜர்படுத்தி சிறையில் அடைக்க வேண்டுமெனவும் தமீழ்நாடு அரசு உத்தரவிட்டுள்ளது. உத்தரவில் உள்ள தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள பார்ச்சலாம். சென்னை கீழ்ப்பாக்கம் கெல்வீஸ் பகுதியில் பட்டாக்கத்தி மற்றும் கஞ்சா வைத்திருந்ததாக கடந்த மாதம் 18 ஆம் தேதி கைது செய்யப்பட்ட பட்டினப்பாக்கம் பகுதியைச் சேர்ந்த விசேஷ ஷிட் தலைமைச் செயலக காலனி காவல் நிலையத்தில் வைத்து விசாரணை மேற்கொண்டு வந்த நிலையில், 19 ஆம் தேதி அவர் உயிரிழந்தார்.

வலிப்பு வந்து விசேஷ உயிரிழந்ததாக காவல்துறை தரப்பில் தெரிவிக்கப்பட்ட நிலையில், போலீசார் தாக்கிய தன் காரணமாகவே விசேஷ உயிரிழந்ததாக குடும்பத்தார் தரப்பில் குற்றஞ்சாட்டப்பட்டது. மேலும், விசேஷை காவல்துறையினர் துரத்திச் சென்று தாக்கும் சிசிடிவி காட்சிகளும் வெளியாகி பரபரப்பை ஏற்படுத்தியது. அதே போல், திருவண்ணாமலை மாவட்டம் தண்டராம்பட்டு பகுதியைச் சேர்ந்த சாராய வியாபாரி தங்கமணி என்பவரை போலீசார் கடந்த மாதம் 26 ஆம் தேதி கைது செய்து விசாரணை மேற்கொண்டு வந்த நிலையில், திருவண்ணாமலை மாவட்ட கிளைச் சிறையில் அடைக்கப்பட்ட தங்கமணி கடந்த 27 ஆம் தேதி வலிப்பு வந்ததால் உயிரிழந்ததாக போலீசார் தரப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டது.



ஆனால், போலீசாரின் கொடூர தாக்குதலை தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. உயிரிழப்புக்கு காரணம் என குடும்பத்தார் தரப்பில் குற்றஞ்சாட்டப்பட்டுள்ளது. இவ்விரு வழக்குகள் தொடர்பான விசாரணை சிபிசிஐடி போலீசாருக்கு மாற்றப்பட்டு விசாரணை யானது நடைபெற்று வருகிறது. இதற்கிடையில் சமூக வலைதளங்களிலும், பல்வேறு அரசியல் கட்சிகள் தரப்பில் லா க - ஆப் மரணங்களுக்கு எதிராக கண்டனங்கள் கிளம்பி வருகிறது. இந்நிலையில், தமீழ்நாடு அரசு உத்தரவுகளை கைதிகளின் அடுத்தடுத்த மரணத்தைத் தொடர்ந்து இந்த உத்தரவு அனுப்பிப்பிடுகப்பட்டுள்ளது என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

ஆணையர்கள் மற்றும் காவல் கண்காணிப்பாளர்களுக்கு வாய்மொழி உத்தரவு ஒன்றை பிறப்பித்துள்ளார். அதில், காவல்துறையினர் எக்ஸ்சைஸ் தைக் கொண்டும் விசாரணைக் கைதிகளை இரவு நேரங்களில் காவல் நிலையத்தில் வைத்து விசாரிக்க கூடாது என தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. மேலும், கைது செய்யப்படும் விசாரணைகைதிகளிடம் காவல்துறையினர் மாலை நேரத்திற்குள் விசாரணையை முடித்து அவர்களை நீதிமன்றத்தில் ஆஜர்படுத்தி சிறையில் அடைக்க வேண்டும் எனவும் டிஜிபி சைலேந்திரபாபுவா மொழி உத்தரவிட்டுள்ளார். இரு விசாரணை கைதிகளின் அடுத்தடுத்த மரணத்தைத் தொடர்ந்து இந்த உத்தரவு அனுப்பிப்பிடுகப்பட்டுள்ளது என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

## மதச்சார்பற்ற அரசிற்கு மத நம்பிக்கைகளில் தலையிட என்ன உரிமை இருக்கிறது?

இந்திய மக்கள் கல்வி முன்னேற்ற கழக தலைவர் தேவநாதன் யாதவ் கேள்வி

சென்னை, மே.04- மதச்சார்பற்ற அரசிற்கு மத நம்பிக்கைகளில் தலையிட என்ன உரிமை இருக்கிறது? என இந்திய மக்கள் கல்வி முன்னேற்ற கழக நிறுவனத் தலைவர் தேவநாதன் யாதவ் கேள்வி எழுப்பியுள்ளார். இது குறித்து இந்திய மக்கள் கல்வி முன்னேற்ற கழக நிறுவனத் தலைவர் டாக்டர் தேவநாதன் யாதவ், "தமீழ்நாட்டில் மிகவும் பழமையான ஆதினம், நாகைமாவட்டம் மயிலாடுதுறைவில் உள்ள தருமபுர ஆதினம். இதன் ஞானபீடாதிபதியாக மாசிலாமணி தேசிக ஞானசம்பந்த பரமாச்சாரிய சுவாமிகள் இருக்கிறார். தருமபுரத்தில் நடைபெறும் பண்டித பிரவேச நிகழ்ச்சியில் போது, வெள்ளிப் பல்லக்கில் ஆதினம் வீழ்புலாவருவது சுமார் 500



ஆண்டு கால பாரம்பரிய நிகழ்வு. ஆனால் தற்போது அந்த நிகழ்ச்சி நடத்துவதற்கு மாவட்ட கோட்டாட்சியர் தடை விதித்து உள்ளார். மதச்சார்பற்ற அரசு என தெருவுக்கு தெரு போஸ்டர் ஒட்டிக்கொள்ளும் திமுக, எந்த தைரியத்தில் இந்து மத நம்பிக்கைகளில் தலையிட முயற்சி செய்து வருகிறது என்பதை அறிய விரும்புகிறேன். தமீழ்நாட்டில் திமுக அரசு பொறுப்பேற்றதிலிருந்து

இந்துக்களை தாழ்வு மனப்பான்மையுடன் நடத்துவது, இந்து மத நம்பிக்கைகளை சிதைப்பது, இந்து கோவில்களை இடிப்பது போன்ற இந்து விரோதப்போக்கினை கையாண்டு வருகிறது. ஆனந்தர் மயிலாடுதுறை ஆதினத்திற்கு வந்து சென்றார் என்ற தனிப்பட்ட கார்ப்புணர்ச்சியால் ஆதின நிகழ்விற்கு தடை விதிக்கலாமா? இது தான் திராவிட மாதல் ஆட்சியா? இது தான் சமூக நீதியா? 500 ஆண்டு கால பாரம்பரியத்தை தடை செய்வது ஏற்புடையதல்ல. இதற்கு முன்பிருந்த முதலமைச்சர்களும் இது போன்று இந்து மத நம்பிக்கைகளில் தலையிட்டதில்லை. ஏன் முன்னாள் முதலமைச்சர் கருணாநிதி கூட இதற்கு தடை விதித்ததில்லை. ஒரு சில திராவிட கழகத்தினர் எதிர்க்கிறார்கள் என்பதால் அவர்களை மகிழ்விப்பதற்கு இந்த நிகழ்ச்சியை தடை செய்வது கடும்கண்டனத்திற்குரியது. கடவுளே இல்லை என்றும் இந்து மத நம்பிக்கைகளை மூட நம்பிக்கை என்றும் தொடர்ந்து இந்து மக்களுக்கு எதிராக இயங்கி வரும் சுயநல இயக்கம் திராவிடர் கழகத்திற்கு இந்து மத விவகாரங்களில் தலையிட எந்த அருகதையுமில்லை. இந்துமத விவகாரங்களில் தலையிட வேண்டி திராவிடர் கழகமும், திமுகவும் நிறுத்திக்கொள்ள வேண்டும்" என கூறியுள்ளார்.

புதுக்கோட்டை மாவட்டம் அறந்தாங்கி ஊராட்சி ஒன்றியப் பகுதிகளில்

## அமைச்சர் மெய்யநாதன் முடிவுற்ற திட்டம் பணிகளை திறந்து வைத்தார்

அறந்தாங்கி, மே.04- புதுக்கோட்டை மாவட்டம், அறந்தாங்கி ஊராட்சி ஒன்றியப் பகுதிகளில், முடிவுற்ற திட்டப்பணிகளை திறந்து வைத்து, புதிய திட்டப்பணிகளுக்கு, சுற்றுச்சூழல், காலநிலை மாற்றத்துறை மற்றும் இளைஞர் நலன், விளையாட்டு மேம்பாட்டுத்துறை அமைச்சர் சி.வ. வீ.மெய்யநாதன் நேற்று அடிக்கல் நாட்டினார்.



இந்நிகழ்ச்சி மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் கவிதா ராமு, தலைமையில் நடைபெற்றது. இந்நிகழ்ச்சியில் பேசிய அமைச்சர், தமீழ்நாடு முதலமைச்சர் பொதுமக்களின் நலனுக்காக எண்ணற்ற வளர்ச்சித் திட்டப்பணிகளை செயல்படுத்தி யுள்ளார்கள். அந்தவகையில் இன்றையதினம் புதுக்கோட்டை மாவட்டம், அறந்தாங்கி ஊராட்சி ஒன்றியப் பகுதிகளில், முடிவுற்ற திட்டப்பணிகளை திறந்து வைத்து, புதிய திட்டப்பணிகளுக்கு அடிக்கல் நாட்டப்பட்டுள்ளது. அத்தரவு படி புதுக்கோட்டை மாவட்டம், அறந்தாங்கி ஊராட்சி ஒன்றியம், ஆயிங்குடி மேற்குமொச்சி பிள்ளையார் கோவில் அருகில் ரூ.6.36 லட்சம் மதிப்பீட்டில் புதிதாக அமைக்கப்படவுள்ள பேவர் பிளாக் சாலை பணி, வல்லவாரி மேற்கு ஊராட்சி ஒன்றிய நடுநிலைப்பள்ளியில் ரூ.11.10 லட்சம் மதிப்பீட்டில் புதிதாக கட்டப்படவுள்ள சுற்றுச்சுவர் கட்டுமானப் பணி, ஆயிங்குடி ஊராட்சி ஒன்றிய நடுநிலைப்பள்ளியில் ரூ.7.40 லட்சம் மதிப்பீட்டில் புதிதாக கட்டப்படவுள்ள சுற்றுச்சுவர் கட்டுமானப் பணி, ஆயிங்குடி ஆதிதிராவிடர் காலனியில் ரூ.14.16 லட்சம் மதிப்பீட்டில் புதிதாக அமைக்கப்படவுள்ள மயான சாலை பணி, ஆயிங்குடி மேற்கில் ரூ.11.80 லட்சம் மதிப்பீட்டில் புதிதாக அமைக்கப்படவுள்ள மயான சாலை பணி, மாத்தூர் இராமசாமிபுரம் மாரியம்மன் கோவில் அருகில் ரூ.8.49 லட்சம் மதிப்பீட்டில் புதிதாக அமைக்கப்படவுள்ள பேவர் பிளாக் சாலை பணி ஆகிய பணிகளுக்கு பூமி பூஜை செய்து பணிகளை துவக்கி வைக்கப்பட்டுள்ளது. மேலும் ஆயிங்குடி ஆதிதிராவிடர் காலனியில் ரூ.8.40 லட்சம் மதிப்பீட்டில் புதிதாக அமைக்கப்பட்டுள்ள பேவர் பிளாக் சாலை பணி இன்றையதினம் திறந்து வைக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே பொதுமக்கள் அனைவரும் இதனை உரிய முறையில் பயன்படுத்திக்கொள்ள வேண்டும் என தெரிவித்தார். இந்நிகழ்ச்சியில் மாவட்ட ஊரகவளர்ச்சி முகமை திட்ட இயக்குநர் ஜி.கருப்பசாமி, வருவாய் கோட்டாட்சியர் சு.சொராணராஜ், அறந்தாங்கி ஒன்றியக்குழுத் தலைவர் மேகேஸ்வரி சண்முகநாதன், உள்ளாட்சி பிரதிநிதிகள் மற்றும் அலுவலர்கள் பலர் கலந்து கொண்டனர்.



முதுரை மீனாட்சி அம்மன் கோவில் நகை கடை வீதியில் உள்ள ஸ்ரீ ஜெய பிரபா ஜுவல்லர்ஸ் பிரைவேட் லிமிடெடில் அட்சய திருதியை முன்னிட்டு இந்த வருடம் சிறப்பு விற்பனை நடைபெற்றது. கடை உரிமையாளர் பிரபாகர் அவர்கள் வாடிக்கையாளர்களுக்கு முதல் விற்பனையை துவக்கி வைத்தார்.











இலங்கைக்கு உதவுவோம்  
நீதி தாருங்கள்

திருப்பதியில் 5 வயது சிறுவன்  
கடத்தல் சிசிடிவியில் காட்சிகள்



தூத்துக்குடியில் வீடு இடிந்து  
கர்ப்பிணி உட்பட இருவர் பலி

சென்னை / புதுக்கோட்டை

04.05.2022

varalaruu.com

பக்கம்:5

ரூ.10

புதுக்கோட்டை

வாரலாரூ  
நாளிதழ்

# வரலாற்றில்

இன்று



## இன்றைய பிறந்த நாள்

**சத்திரசால்** , இந்திய ஆட்சியாளர்

(பி, 1649)  
(இ. 1731)



**சாம் பிட்ரோடா** , இந்திய தொழில் முனைவாளர், கண்டுபிடிப்பாளர்

(பி, 1942)



**சம்பிக்க ரணவக்க** , இலங்கை அரசியல்வாதி

(பி, 1965)



## இன்றைய நினைவு நாள்

**திப்பு சுல்தான்** , மைசூர் பேரரசர்

(பி, 1750)  
(இ. 1799)



**முத்து குமாரசுவாமி** , இலங்கைத் தமிழ் அரசியல் தலைவர்

(பி, 1834)  
(இ. 1879)



**காமிதே மில்லத்** , தமிழக முசுலிம் அரசியல் தலைவர், விடுதலைப் போராட்ட செயற்பாட்டாளர்

(பி, 1896)  
(இ. 1972)



**டிராபிக் ராமசாமி** , தமிழக சமூக செயற்பாட்டாளர்

(பி, 1934)  
(இ. 2021)



**பன்னாட்டுத் தீயணைக்கும் படையினர் நாள்**

புதுகை

# வரலாறு

நாளிதழ்

தமிழ்நாடு முழுவதும் தாலுக்காக்கள்  
மாவட்டங்கள் வாரியாக செய்தியாளர்கள்  
நியமிக்கப்படவுள்ளனர்

கல்வித்தகுதி +2- தமிழில் எழுத்துப் பிழையின்றி  
எழுத படிக்க தெரிந்திருக்க வேண்டும்

மாதம் ஒன்றுக்கு குறைந்தது ரூ.10 ஆயிரத்திற்கு  
விளம்பரங்கள் சேகரிக்க வேண்டும்

விண்ணப்பிக்க வேண்டிய முகவரி

ஆசிரியர் - புதுகை வரலாறு : நம்பர் 1103,

பெரியார் நகர், ராஜகோபாலபுரம் போஸ்ட், புதுக்கோட்டை-3.

தொடர்புக்கு: 04322 261577

சம்பளம் தங்களின் உழைப்பை பொறுத்து வழங்கப்படும்